

Міністерство освіти і науки України
Мукачівського державного університету
Федерація професійних бухгалтерів і аудиторів України
Сопотська Вища Школа (Польща)
Державна вища техніко-економічна школа ім. Броніслава Маркевича в Ярославі (Польща)
Вища школа економіки і менеджменту в
публічному адмініструванні у Братиславі (Словаччина)
Хмельницький національний університет
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Черкаський державний технічний університет
Львівський торговельно-економічний університет
Уманський національний університет садівництва
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
ВПГО «Спілки аудиторів України»
Аудиторська компанія ТОВ «Варіанта»



**«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОБЛІКОВО - АНАЛІТИЧНОГО ПРОЦЕСУ В
УПРАВЛІННІ
ПІДПРИЄМНИЦЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**МАТЕРІАЛИ XII МІЖНАРОДНОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ - КОНФЕРЕНЦІЇ**

**24 жовтня 2024 року
Мукачево**



СЕКЦІЯ 2.

ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ: ВІТЧИЗНЯНИЙ ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД

Medynska T., Sylkin O.	150
FISCAL ENVIRONMENT: PRINCIPLES OF INTERACTION BETWEEN LEVELS OF MANAGEMENT	
Бабінець В.М., Логаза Н-А.В.	152
ОСНОВНІ ЗАГРОЗИ БАНКІВСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	
Баранов В.О.	153
ВПЛИВ ВИЗНАЧЕННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ПОДАТКОВИХ РЕЖИМІВ НА ОПОДАТКУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
Бачинська О.О.	155
НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДАННЯ ПЛАТНИХ МЕДИЧНИХ ПОСЛУГ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	
Братюк В.П., Божко В.І.	158
ОБОВ'ЯЗКОВІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ І ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ	
Братюк В.П., Герберт Е. Я.	160
ФІНАНСУВАННЯ ГОСПОДАРСЬКИХ РІШЕНЬ	
Братюк В.П., Мучичка В.Р.	161
НЕОБХІДНІСТЬ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Буц А.А., Яценко О.В.	163
ФІНАНСОВЕ ПЛАНУВАННЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
Васьковець А.О.	165
БАНКІВСЬКЕ ПОТЕЧНЕ КРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Вінницька О.А.	167
ІННОВАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ БАНКІВСЬКОГО БІЗНЕСУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Galyas A.	169
IMPROVING THE MECHANISM FOR MANAGING THE FINANCIAL AND ECONOMIC SECURITY OF THE ENTERPRISE	
Garoniuk P., Demianyshyna O.A.	171
MANAGEMENT OF THE BANK'S LENDING ACTIVITIES IN THE SYSTEM OF ENSURING ITS STABILITY	
Гвоздєй Н.І.	173
ГРОШОВО-КРЕДИТНА ПОЛІТИКА ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	
Гладинець Н.Ю., Бурач Т.	174
ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЕЛЕКТРОННИХ ГРОШЕЙ	
Гладинець Н.Ю., Зихор Д.	176
ОСОБЛИВОСТІ СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ГРОШОВОГО РИНКУ В УКРАЇНІ	
Гладинець Н.Ю., Лукачина Є.	178
ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ В УМОВАХ ВІЙНИ	

5. Національна стратегія реформування системи охорони здоров'я в Україні на період 2015-2020 років. – URL: <https://moz.gov.ua/strategija> (дата звернення: 20.10.2024).

6. Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення. Закон України від 30.01.2018р. №2168-VIII. – URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2168-19#Text> (дата звернення: 20.10.2024).

7. Юдін О. Нові правила надання платних послуг у медзакладі-КНП. – URL: <https://med.expertus.com.ua/recommendations/9693> (дата звернення: 20.10.2024).

8. Про затвердження Методики розрахунку вартості послуги з медичного обслуговування. Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2017р. № 1075 – URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text> (дата звернення: 20.10.2024).

9. Національне Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: затверджене наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. № 290, зі змінами та доповненнями. - URL: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99> (дата звернення: 20.10.2024).

Братюк В.П.,

канд. екон. наук, доцент кафедри економіки та фінансів,

Божко В.І.

здобувач вищої освіти ОС «Бакалавр»,

спеціальність 051 «Економіка»

Мукачівського державного університету

ОБОВ'ЯЗКОВІ ВИДИ СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ І ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ПІД ЧАС ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Страховання від нещасних випадків і професійних захворювань — це вид соціального страхування, який забезпечує компенсацію в разі отримання травм або захворювань, пов'язаних з виконанням професійних обов'язків. Цей вид страхування передбачає фінансову допомогу працівникам або їхнім родинам у разі нещасних випадків на роботі або розвитку хронічних захворювань, спричинених небезпечними умовами праці. Під час війни в Україні, особливо з урахуванням зміни умов праці на багатьох підприємствах і збільшення ризиків, цей вид страхування набуває особливого значення.

В умовах війни тема страхування від нещасних випадків стає особливо актуальною. Порушення інфраструктури, нестабільність економіки та зміна ринкових умов призводять до зростання кількості небезпечних виробничих ситуацій, а також до збільшення випадків професійних захворювань. Це не лише зменшує захищеність працівників, але й створює додаткові економічні та соціальні виклики для держави. Дослідження економістів підкреслюють необхідність розвитку системи страхування, що здатна адаптуватися до нових викликів, зокрема до потреб військового часу.

Під час війни в Україні питання соціального та страхового захисту активно досліджували економісти, зокрема:

Олег Гринів і Андрій Боярський вивчали вплив війни на систему соціального страхування в Україні. Вони підкреслюють необхідність реформування страхових механізмів для адаптації до нових умов.

Держава посилює соціальний захист працівників, зокрема через оновлення страхових виплат для тих, хто постраждав на виробництві в умовах бойових дій або при виконанні своїх професійних обов'язків. Це включає фінансову підтримку працівників, допомогу в разі травм, пов'язаних з роботою в небезпечних зонах [1].

Військовослужбовцю на підставі висновку військово-лікарської комісії надається відпустка для лікування у зв'язку з хворобою або відпустка для лікування після поранення (контузії, травми або каліцтва) із збереженням грошового та матеріального забезпечення. Відпустка надається виключно за місцем перебування військовослужбовця в закладах охорони здоров'я [2].

Для сімей важливість страхування в умовах війни полягає в забезпеченні фінансового захисту в разі втрати годувальника або травмування члена сім'ї на робочому місці. Страхові виплати допомагають покрити медичні витрати, відшкодувати втрати доходу, а також надають стабільність у ситуаціях, коли родина стикається з непередбаченими витратами. Це особливо актуально під час бойових дій, коли збільшується ризик нещасних випадків і небезпечних умов праці. Страхування зменшує економічний тиск на родини постраждалих.

На нашу думку, система страхування в Україні потребує негайної модернізації, особливо в контексті війни. Необхідно створити гнучкі механізми страхування, що враховують підвищений ризик для працівників, які перебувають у небезпечних зонах або працюють у складних умовах. Це дозволить забезпечити належний рівень соціального захисту для кожного громадянина та зменшити негативні економічні наслідки для держави.

Список використаних джерел:

1. Міністерство соціальної політики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://www.msp.gov.ua/>

2. Про внесення змін до Кримінального, Кримінального процесуального кодексів України та інших законодавчих актів України щодо запровадження інституту умовно-дострокового звільнення осіб від відбування покарання для безпосередньої їх участі в обороні країни, захисті її незалежності та територіальної цілісності (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2024, № 30, ст.217) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3687-20#n58>